

Quito, febrero 23 de 2016

INFORME DE LA PRESIDENCIA EJECUTIVA A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EASYSOFT S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMICO AÑO 2015

Señores Accionistas:

En cumplimiento de expresas disposiciones de Ley y los Estatutos de nuestra Compañía, pongo a su consideración el Informe de labores por el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre del año 2015 y que a continuación detallo:

ENTORNO ECONÓMICO

La inversión pública en el año 2015 tuvo un decremento significativo, por consecuencia de la baja del precio de petróleo. Para equilibrar la balanza comercial por la salida de divisas se estableció salvaguardas a varios productos que se importaban, frenando el dinamismo comercial y se evidencia un aumento en el desempleo a nivel nacional

A pesar de la situación del país y gracias a la gestión empresarial, al esfuerzo de cada día, se ha logrado tomar decisiones comerciales acertadas, con una política de austeridad, optimizando todos los recursos disponibles han dado como resultado el crecimiento económico en la empresa.

CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS

Hemos cumplido con las evaluaciones exigentes que constantemente nuestros clientes nos evalúan a través de Empresas especializadas en calificación de proveedores. Como resultado nos definen como una empresa estructurada, sólida, ordenada, con procedimientos, control de calidad, administrativa y legalmente al día con las obligaciones de la empresa, obteniendo las calificaciones más altas como proveedores.

Como una empresa competitiva, estamos obligados a mejorar constantemente y estar a la vanguardia, en procura de mantenernos como líderes, considerando la alta competencia que existe. La actualización constante del conocimiento al Capital Humano ha sido nuestra primordial

A handwritten signature in black ink, located in the bottom right corner of the page.

preocupación, para responder a los nuevos retos y a la restricción de la demanda del mismo.

Nos preparamos adecuadamente, mediante la actualización constante de nuestros programas y capacitación al personal con el fin de establecer estrategias para incursionar en otros Segmentos de mercado.

Se ha ejecutado procedimientos de control interno, realizando los procesos necesarios para la salvaguarda de activos, optimización de recursos humanos, financieros e insumos, liderazgo y capacitación, lo que ha facilitado el desarrollo de nuestros proyectos, como fruto de la visión administrativa cimentando la solidez de la empresa.

En el año 2015 se realizó de forma importante el desarrollo de la nueva plataforma EasyCash_Core, la misma que obligó a la compañía a crecer en personal calificado, movilizaciones de personal experto, adquisición de nuevas oficinas con el objetivo de contar con un show room, en el cual se presente la nueva plataforma a clientes actuales y potenciales.

Dentro de este periodo pudimos alcanzar objetivos importantes que fue la implementación en producción de la plataforma en el mes de Diciembre de 2015 en el Banco Guayaquil, así también es importante mencionar que en el Banco Pichincha hasta finales de 2015, la plataforma estuvo certificada en un 85% y a la fecha ya está instalada en producción, listo para proceder con el proyecto piloto.

Una vez que el estado del desarrollo esté en un 80%, pensamos que hasta el tercer trimestre de este año lo tengamos desarrollado al 100% e implementada en plena producción en Banco Pichincha, Banco Guayaquil, Banco financiero Perú, Cooperativa Jep, Banco Produbanco, que son los clientes en la cual a la presente fecha contamos con la planificación de los entregables en los próximos meses.

Es importante mencionar que a la presente fecha tenemos muy cercano el cierre de negocio con Banco General Rumiñahui y Banco del Austro, en estos meses implementaremos una gestión agresiva en ventas de la nueva plataforma, a nuestros clientes actuales y potenciales clientes en el exterior que han sido visualizados por la Alianza TCS - Easysoft.

Finalmente consideramos estratégico formar un área de innovación en la compañía para mantenernos con tecnología de punta y servicios punta de lanza muy enfocados a dispositivos móviles, medios de pago, con una constante evaluación de nuevas plataformas que nos ayuden a la eficiencia en el desarrollo.

Por nuestras operaciones económicas, los Ingresos por Ventas Netas del presente ejercicio alcanzaron la cifra de USD \$5'061.749,40 dólares.

Los costos y gastos ascienden a USD \$4'575.074,08 dólares, los cuales han sido los necesarios para la operación de la compañía, midiendo su costo beneficio al momento de ser incurridos o devengados.

Se ha realizado provisiones por Contingentes y Comisiones, para sostener proyectos en marcha de ingresos no realizados y gastos devengados; los mismos que permitan reflejar la realidad económica de la empresa, Manteniendo un Capital de operación que sustente la operación y continuidad de la Compañía.

Al cierre del año 2015, la Compañía obtuvo una utilidad de USD \$ 486.675,32 dólares antes de impuestos y participación a trabajadores.

De este valor se deducirá el 15% en beneficio de los trabajadores, por concepto de distribución de utilidades y el 22% por el Impuesto a la Renta, para el presente ejercicio no se realiza la provisión de Reserva Legal, ya que ha alcanzado el mínimo requerido por la Ley de Compañías, esto es el cincuenta por ciento del Capital Social.

➤ **ACTIVOS**

El total de activos ascendieron el valor de US\$ \$2'128.193,29 dólares.

➤ **PASIVOS Y PATRIMONIO**

El total del Pasivo, al cierre del año 2015 fue de US\$ \$1'541.719,54 dólares.

El Patrimonio de la Empresa a diciembre del 2015, refleja un valor de US\$ \$586.473,75 dólares.

ASPECTOS LEGALES.

La Compañía ha cumplido oportunamente con todas las disposiciones de Ley y nuestras obligaciones, en cuanto a los pagos laborales, ante el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social, Servicio de Rentas Internas y con nuestros Proveedores.

Dejo constancia de mi gratitud por la gestión desarrollada por todos nuestros colaboradores, augurando que los resultados del próximo año nos den muchas satisfacciones, para ello les invito a trabajar con el interés y confianza en el futuro del País y en la capacidad del personal y en los

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS

La Administración de la compañía ha cumplido los términos establecidos en el Estatuto, tomando decisiones acertadas para aumentar los niveles de crecimiento económico. Se ha contratado personal profesional capacitado que a través de la Alta Dirección, se les ha orientado a la Visión de la Empresa, permitiendo que la gestión global sea eficiente y eficaz.

Ha sido de permanente preocupación por parte de la Administración mantener el buen ambiente de trabajo, por tal motivo ha sido necesario la creación del área de Recursos Humanos que se ha establecido desde mediados del año 2014, dando como resultado en el período 2015 un mejor clima laboral. De acuerdo a estos antecedentes y el crecimiento de la compañía se ha adquirido oficinas, para comodidad de los empleados y mejor productividad.

De acuerdo a esta nueva estructura, por exigencia legales laborales, está en desarrollo la implementación los procedimientos solicitados para cumplimiento del Reglamento de Seguridad Ocupacional y Salud, cumpliendo con exigencias de nuestros clientes y también ante la autoridad laboral.

Se ha diseñado de manera objetiva y práctica el Organigrama Estructural y Funcional de la Empresa, definiendo los equipos de trabajo con sus respectivas Actividades y Responsabilidades, formalizado la Estructura Organizacional de la Empresa ante los constantes retos de crecimiento y demanda de calidad por parte de nuestros clientes.

Existe una alta rotación de personal por distintas variables, los procesos de selección de nuevo personal es constante, sin embargo con decisiones acertadas y optimización de recursos, he manejado los proyectos con el personal que mantenemos.

Como se mencionó anteriormente el crecimiento laboral por la alta demanda laboral por la nueva plataforma, el personal de desarrollo que tengamos en exceso, dado que dicho desarrollo ha disminuido considerablemente, serán asignados a las áreas de innovación, implementaciones, soporte y mantenimiento.

ASPECTOS FINANCIEROS

> RESULTADOS



administradores de la Compañía y recibir las sugerencias, que consideren oportunas para el mejor desarrollo de nuestros proyectos de trabajo y administración de la Compañía

PROPUESTA DE DESTINO DE RESULTADOS.

De acuerdo a los resultados presentados en los Estados Financieros, mi recomendación es que se distribuyan los dividendos a los accionistas.

Cordialmente,



Carlos Vega Armijos
**PRESIDENTE EJECUTIVO
EASYSOFT S.A.**